
Το αντικαπιταλιστικό δημοτικό σχήμα «Αντίσταση –
Ανατροπή στην πόλη της Χωματερής», κάλεσε τους
κατοίκους της περιοχής σε κινητοποίηση για τα μεγάλα
προβλήματα των συγκοινωνιών με συμβολικό αποκλεισμό
του αμαξοστασίου της Ο.ΣΥ. (πρώην Ε.Θ.Ε.Λ.) στα Άνω
Λιόσια στις 14/2/2014.

Στο κάλεσμα της «μαχόμενης αντικαπιταλιστικής παρέμβασης στη Φυλή», διαβάζουμε και κάποια
πληροφοριακά στοιχεία για τη συγκοινωνία στην περιοχή:

«Στο Δήμο Φυλής ζουν, εργάζονται, και μετακινούνται 46.000 περίπου κάτοικοι, οι οποίοι
εξυπηρετούνται υποτίθεται από δέκα λεωφορειακές γραμμές.

Συγκεκριμένα από τις Β12 (Αθήνα – Άνω Λιόσια), 711 (Ζωφριά – πλ. Αττικής), 723 (Φυλή – Άνω Λιόσια),
735 (Ζεφύρι – Κάτω Πατήσια), 749 (Άνω Λιόσια – Εργατικές Κατοικίες Γεννηματά), 709 (Τοπικό
Δροσούπολης). Επίσης από τις γραμμές 733 (Αχαρνές – Άνω Λιόσια) και 712 (Αχαρνές – Πανόραμα) που
διέρχονται από τον ΚΟΡΜΟ. Επιπλέον από δύο διερχόμενες προς το Μενίδι, τις 878 (Αχαρνές – Ελευσίνα)
και 879 (Αχαρνές – Θριάσιο) που ενώ εξυπηρετούσαν τον κόσμο της Ζωφριάς περνώντας από τον ΚΟΡΜΟ,
πλέον περνάνε από το κολυμβητήριο αποκόπτοντας έτσι την σύνδεση με το κέντρο του Δήμου.

Και ενώ θα περίμενε κανείς ότι δεν θα υπήρχε κανένα πρόβλημα στις μετακινήσεις των κατοίκων από και
προς τα κέντρο της Αθήνας, αλλά και στις άλλες συνοικίες, παρόλα αυτά το συγκοινωνιακό ζήτημα όχι
μόνο είναι σοβαρό, αλλά δημιουργεί οξύτατο πρόβλημα στις καθημερινές μετακινήσεις μας. Ενδεικτικά
αναφέρουμε μερικά παραδείγματα των προβλημάτων που υπάρχουν και δημιουργούν μεγάλη ταλαιπωρία
στους κατοίκους.

– Η γραμμή 723 της Φυλής λειτουργεί μέχρι τον προαστιακό των Άνω Λιοσίων και κάθε Κυριακή
σταματάει στις 9μμ.

– Η γραμμή 735 του Ζεφυρίου λειτουργεί μέχρι τις 8μμ κανονικά και μετά αλλάζει διαδρομή αφήνοντας το
κέντρο του Ζεφυρίου χωρίς συγκοινωνία, λόγω των συχνών επιθέσεων που δέχονται τα λεωφορεία, με
κίνδυνο της σωματικής ακεραιότητας των οδηγών και των επιβατών. Το ίδιο συμβαίνει και σε άλλα
σημεία διέλευσης των λεωφορείων (αμαξοστάσιο, επί της Φυλής) χωρίς ο Δήμος να παίρνει μέτρα για την
ασφαλή διέλευση των λεωφορείων.

– Η γραμμή 711 της Ζωφριάς υπολειτουργεί με αραιά και ασταθή κυκλικά δρομολόγια μέχρι την πλατεία
Αττικής.

– Η γραμμή 749 λειτουργεί μέχρι τον κορμό των Άνω Λιοσίων.

Στην ουσία μόνον η γραμμή Β12 επικοινωνεί απευθείας με το κέντρο της Αθήνας και αυτή με πολύωρες
καθυστερήσεις.

Αποτέλεσμα όλων αυτών είναι οι κάτοικοι του δήμου Φυλής, να ταλαιπωρούνται στις μετακινήσεις τους,
να αντιμετωπίζουν σοβαρές δυσκολίες λόγω των καιρικών συνθηκών ή να κινδυνεύουν πολλές φορές –
ιδιαίτερα οι ευπαθείς κοινωνικές ομάδες, όπως ηλικιωμένοι, μαθητές, σπουδαστές – ή να μην μπορούν να
μετακινηθούν στον τόπο κατοικίας ή εργασίας τους.
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Επίσης, οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι χαμηλοσυνταξιούχοι ενώ επιβαρύνονται με το δυσβάστακτο
κόμιστρο για τα πενιχρά εισοδήματα τους, δεν έχουν την αυτονόητη εξυπηρέτηση που απαιτείται.
Βέβαια οι αρμόδιοι κωφεύουν συνειδητά στις .συνεχείς διαμαρτυρίες των κατοίκων, στα πλαίσια της
λογικής «κόψιμο δρομολογίων, λιγότεροι οδηγοί, μείωση δαπανών». Δρομολογούν την ιδιωτικοποίηση και
της Ο.ΣΥ. (πρώην Ε.Θ.Ε.Λ.) στα πλαίσια της μνημονιακής πολιτικής της Κυβέρνησης, που ξεπουλάει κάθε
δημόσιο αγαθό όπως την υγεία , την παιδεία, το ρεύμα, το νερό.

Και φυσικά η Δημοτική Αρχή, στα πλαίσια του Καλλικρατικού Δήμου – που είναι η Φυλή – δεν
ενδιαφέρεται να λύσει το πρόβλημα, αφού έχει αποδεχθεί και αυτή την μείωση κάθε κοινωνικής δαπάνης.

Εμείς όμως οι πληττόμενοι κάτοικοι οφείλουμε να διεκδικήσουμε το αυτονόητο δικαίωμα μας για
σταθερή, συχνή, και πάνω απ’όλα ΔΗΜΟΣΙΑ συγκοινωνία. Να απαιτήσουμε δωρεάν μετακίνηση των
ανέργων, των μαθητών και γενικά των ευπαθών κοινωνικών ομάδων.

Γι’αυτό σας καλούμε στην κινητοποίηση που προγραμματίζουμε στις 14/2/2014 στις 4.30μμ με
συμβολικό αποκλεισμό του αμαξοστασίου της Ο.ΣΥ. (πρώην Ε.Θ.Ε.Λ.) στα Άνω Λιόσια. Να στείλουμε
μήνυμα διεκδίκησης σ’όλους αυτούς που γράφουν στα παλαιότερα των υποδημάτων τους την ταλαιπωρία
μας και το ξεροστάλιασμα στις στάσεις. Η συγκοινωνία είναι δημόσιο αγαθό και οφείλουν να μας την
παρέχουν με ασφάλεια και πλήρη επάρκεια. Οι φόροι, τα χαράτσια, οι μειώσεις των μισθολογικών και
ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων δεν μπορούν να πηγαίνουν μόνον για την εξυπηρέτηση του τοκογλυφικού
χρέους. Το να μετακινούμαστε καθημερινά με άνεση και ασφάλεια είναι αναφαίρετο δικαίωμα μας και
υποχρέωση της πολιτείας να μας το παρέχει. Καμία κυβέρνηση, κανένα Δ.Ν.Τ, καμία Τρόικα δεν μπορεί να
μας το στερεί.

Είναι δική μας υπόθεση και με τον αγώνα μας πρέπει να το κερδίσουμε όπως και κάθε δημόσιο
αγαθό!»

Στα βίντεο που ακολουθούν βλέπετε στιγμιότυπα από την κινητοποίηση και σύντομες δηλώσεις. Μιλούν
στην κάμερα της Παντιέρας οι:
Χρυσάνθη Αντωναροπούλου, Γιάννης Τσουκαράκης, Κώστας Πετροβίτσος, Χαρίλαος Μαρμάρου
και Χρήστος Κουρουνιώτης.

 

 


